

海门正余镇抓住汽配和机器人两大特色产业

延链补链强链促进创新发展

南通锦星汽车零部件有限公司生产车间。

本报讯(记者黄天玲 通讯员范本潇陈天怡)近日,位于海门区正余镇的万胜新能源汽车零部件项目现场,工人们奋战正酣。“现在天气较冷,我们改进了施工工艺,全力以赴保质量完成任务。”项目负责人孙林说。

万胜新能源汽车零部件项目是正余镇今年引进的5亿元以上重大工业项目之一,项目达产后,预计可实现年产3000万件新能源汽车零部件制品,新增年应税销售5亿元、税收2500万元。截至目前,两栋厂房已封顶,土建工作完成60%,预计明年4月完成。

正余镇是江苏省汽配产业特色基地。

通州刘桥镇尹家园村

“美丽庭院”分享家风故事

本报讯(通讯员周燕)近日,通州区刘桥镇尹家园村监委会在“美丽庭院”姚志明家开展“清风伴廉洁 庭院更美丽”廉政文化活动,20余名村民参加活动。

海门三厂街道

建立“环保老舅妈”工作室

本报讯(通讯员陆俊杰 记者黄天玲)今年以来,海门区三厂街道在厂南村、中兴村、镇西村试点建立“环保老舅妈”工作室。

“环保老舅妈”工作室成员主要有老党员、老干部以及热心环保公益事业的村民志愿

近年来,该镇汽配产业抢抓新能源汽车发展赛道,抓创新、拓规模、上项目,全力创造经济增长点。海门晟宇新材料科技有限公司今年投资1亿元,对原先6000平方米厂房及5条生产线进行了智能化技术改造,新购进自动化大型注塑机50台。公司产品供不应求。“随着小鹏汽车的关注度的持续升温,预计12月份产能达到峰值2.5万台。我们预计第四季度的销售额会翻一番。”公司生产总监张国说。

正余镇也是江苏省机器人特色小镇。今年进博会上,南通振康公司自行研发制造的“医疗机器人”一经亮相,备受瞩目。这台“医

疗机器人”在病人进行CP诊断时能根据病灶进行全方位精准拍照。

近几年,南通振康已牵头实施4个工业“智能机器人”国家重点专项项目和1个工信部“智能制造专项”项目。其中,年产10万台RV减速机项目已完成厂房建造,预计明年投产。

坚持招大引强、集群发展,正余镇紧抓南通振康机械、喆丰水下机器人、巨昊机电等20家工业机器人关联企业产业链优势,涵盖核心零部件、整机研发制造、系统集成企业,基本实现工业机器人全自主生产,初步构建了工业机器人全产业链闭环发展格局。同时,大力发展生产性服务业,不断夯实产业载

振康机械机器人测试车间。

体平台建设,建成工信部产业化公共服务平台、科技创新中心、上研院江苏分院、海新智能制造产业园等四大产业创新平台,今年先后引进励镭智能制造项目、东渐钛矿太阳能中试线项目等人才项目进场,促进企业创新发展。

尤其是今年以来,正余镇加大招商推介吸引力,把大抓招商作为高质量发展的根本抓手,围绕全镇机器人、汽车零部件等重点产业,继续深化与苏州台协、上海科创帮等优质机构合作,重点招引技术先进、前景优异、人才优秀的重大项目。

今年1—11月,正余镇实现规上工业产值28.56亿元,同比增长4.46%。

海安李堡镇多措并举

把好征兵工作廉洁关

本报讯(通讯员王林 仲伟荣)“小李,这是征兵‘十不准’卡片,你有什么情况可以随时向我们反映。”12日,海安市李堡镇李西村应征青年小李收到镇纪委和人武部干部送来的廉洁征兵小卡片。

2025年春季征兵工作开展以来,李堡镇纪委、人武部认真贯彻落实党风廉政建设主体责任,把廉洁征兵纪律贯穿征兵工作全过程,以清风正气护航新年度征兵工作。该镇纪委强化教育引导,在提高认识中绷紧法纪之弦,利用征兵工作会议、专武部长例会、体检和政考工作培训会议等时机,进行征兵纪律相关内容培训,印发小卡片赠送给应征青年。同时,挑选

思想好、作风正、业务熟、责任心强的同志负责体检、政考等征兵工作,严把征兵队伍入口关;严格落实“谁主管、谁签字、谁负责”征兵责任制,对每名征兵工作人员的职责规定、纪律要求都作了细化和明确;严格执行公开公示、责任追究等制度,组织层层签订廉洁征兵责任书,建立廉洁征兵“零报告”制度,把从严要求贯穿到报名、体检、政考等各个环节。

此外,该镇还强化监督检查,综合运用组织监督、纪检监督、舆论监督、群众监督等手段,形成有力约束。实时掌握网络舆情,听取民众意见建议,确保征兵工作群众信任、社会满意。

2024年,是新中国成立75周年,也是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。苏州银行南通分行始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入学习贯彻党的二十大精神,紧紧围绕党的中心任务,不断探索和创新党建工作新模式。做到党建引领、党建赋能、党建聚力,持续做好员工队伍优化建设,清廉文化示范引领、合规风险有效把控等工作,努力形成党建业绩齐抓共管、全员参与的攻坚克难坚强合力。



党建引领 聚力前行

学党规 守党纪 筑牢底线意识



前往南通市革命纪念馆参观新四军苏中纪律建设专题展。

为庆祝中国共产党成立103周年,回顾党的光辉历程,同时深入推进党风廉政建设,切实加强党纪学习教育,引导党员干部主动思廉、践廉,营造风清气正的良好氛围,苏州银行南通分行党委组织辖内党员干部前往南通市革命纪念馆参观新四军苏中纪律建设专题展。

展馆内珍贵的实物和影像资料展现了南通革命的历史,参加活动的党员干部表示,要以先辈们为榜样,学习他们不畏艰难、顽强拼搏的精神,在工作和生活中弘扬奉献担当的精神,做一名合格的共产党员。

新四军苏中纪律建设专题展将新四军抗战时期的制度规定与《中国共产党纪律处分条例》六大纪律贯通学习,让参观的党员干部进一步增强了“学纪、知纪、明纪、守纪”的自觉,在英烈精神的实践中汲取力量,进一步加强廉洁自律意识,筑牢拒腐防变的思想防线。



为进一步强化党员思想教育,筑牢廉洁底线,苏州银行南通分行召开党风廉政教育会议,会议以“警钟长鸣筑防线,廉洁自律守初心”为题,开展廉政教育党课,并观看警示教育片。

苏州银行南通分行召开总行2024年度员工行为管理推进暨警示教育大会精神宣贯会议。



苏州银行南通分行召开总行2024年度员工行为管理推进暨警示教育大会精神宣贯会议。

会议强调,分行全员要以《中国共产党纪律处分条例》作为规范党组织和党员行为的基础性法规,全面从严治党、依规治党,进一步严明政治纪律和政治规矩。以“自律、他律、互律”为工作底稿,以“稳健、精进、匠心、创新”为工作引领,对员工行为管理重点抓、常态抓,形成风清气正的工作氛围。

会议要求,分行员工行为管理工作要筑牢“三道墙”,让合规管理入脑入心:一是警示提醒竖起“防腐墙”,常怀“敬畏之心”,通过开展系列警示教育活动,强化“身边人、身边事”警示教育效果;二是严明制度压实“责任墙”,常怀“思齐之心”,坚持制度建设优先,强化管理制度化、制度流程化、流程信息化的内控理念,见“章”思齐;三是强化监督筑牢“高压墙”,常怀“警惕之心”,加强监督检查力度,业务条线、风险管理等部门均要充分发挥职能作用,建立和落实检查责任制、监督机制,防止检查流于形式。



观看廉政越剧《风梅图》。

苏州银行南通分行党委组织党员干部观看廉政越剧《风梅图》,该剧以南通历史名人、“扬州八怪”之一的李方膺为原型,用悠扬婉转的越剧唱腔生动展现了其清正廉洁、心系苍生、勇敢担当的铮铮傲骨。

金融从业人员经常面临着各种诱惑和挑战,但只要心中有杆秤,时刻以廉洁自律为准则,就能坚守住自己的底线,不为私欲所动。廉洁不仅是一种职业要求,更是一种人生信仰。它要求我们在日常工作中始终保持一颗纯净的心,用客观公正的眼光去看待每一个问题,用严谨细致的态度去处理每一笔业务。

参加观演的党员干部表示,将领会文艺作品的深刻内涵,不断加强学习,提升自己的业务能力和综合素质,注重个人品德修养,做到诚实守信、公正无私、廉洁奉公,始终用廉洁之光照亮前行的步伐。



开展“青年谈清廉”主题活动。

为全面贯彻落实党的二十届三中全会精神,同时深入推进党风廉政建设,引导青年干部员工尚廉守廉,打牢廉洁自律的思想基础,营造风清气正的良好氛围,苏州银行南通分行党委开展“青年谈清廉”主题活动,邀请青

年员工围绕“清廉”主题,结合自身工作实际,畅谈对廉洁从业、廉洁齐家的认识。

同时,南通分行纪委书记结合(苏州银行

员工行为禁令(2024年版))及金融行业警示教育案例,对不同岗位的青年员工们提出了工作要求,要严格遵守法律法规、监管制度、行业自律规范以及行内规章制度的规定,自觉抵制违法违规违纪行为,不断提升自我修养和综合素质,为南通分行高质量发展贡献一份力量。



苏州银行南通分行党委在南通蓝印花布博物馆开展“传清廉家风 塑清白人生”家风共建活动。

为更好传递和倡导廉洁齐家、廉洁兴业的理念,引导家属当好“廉内助”,推进行风、家风共建,苏州银行南通分行党委在南通蓝印花布博物馆开展“传清廉家风 塑清白人生”家风行风共建活动。

南通蓝印花布是我国传统的民间印染工艺品,以全手工的印染工艺,简洁而朴素的图案,鲜明而又和谐的蓝白之美闻名于世。参加活动的员工及家属在工作人员的带领下对蓝印花布有了初步的了解和认识,明白蓝印花布的青与白寓意清白,不忘廉洁初心,方得清白始终。

蓝印花布的制作包含五道工序:雕花刻板,有规则;刮浆防染,无隙可乘;蓝靛浸染,一清二白;刮白去染,取精去粕;手工晾晒,防腐固本,暗喻了中华优秀传统文化中的廉洁基因。在现场工作人员的指导下,大家体验了蓝印花布印染技艺,深深感受着“清正廉洁”的魅力,切实引导员工和家属守牢廉洁自律底线,筑牢拒腐防变家庭防线,营造注重家庭家教家风的浓厚氛围,以好家风促党风、带行风、正作风。

近民生 促公益 共创和谐社会



苏州银行南通分行组织开展“雷锋精神我接力 保护环境我参与”学雷锋主题党日活动。

保护环境人人有责。为进一步弘扬雷锋精神,以实际行动助力南通环境保护,努力构建共建共享共治的生态文明新格局,在“3·5”学雷锋纪念日,苏州银行南通分行组织开展了“雷锋精神我接力 保护环境我参与”学雷锋主题党日活动。

由分行党员、团员组成志愿者队伍,前往南通体育公园开展垃圾清理志愿服务活动,大家相互配合,分工明确,齐心协力,充分发挥不怕累、不怕脏的志愿服务精神,不仅用自己的实际行动践行了雷锋精神,生动体现了志愿服务宗旨,也得到了附近居民的高度赞扬。在雷锋精神的感召下,南通分行员工将继续践行雷锋助人为乐、无私奉献的精神,为构建和谐社会环境贡献自己的力量。



携手社区共同开展“月满中秋人团圆 方寸之间话民俗”活动,走进社区宣传存款保险相关知识。

为进一步提高群众对《存款保险条例》的认识,积极推动存款保险知识的普及,苏州银行南通分行在中秋前夕,携手社区共同开展“月满中秋人团圆 方寸之间话民俗”活动,走进社区宣传存款保险相关知识。

在宣传的过程中,对于群众提出的疑问和顾虑,南通分行宣传人员通过通俗易懂的方式详细解答了客户疑问,利用专业知识消除了客户顾虑,进一步增强群众金融风险防范意识,加深对“存款保险”的认识。

与祖国共进 与改革同行